

p. gasiorek.

WNIOSKODAWCA:



WNIOSEK O UDOSTĘPNIENIE INFORMACJI PUBLICZNEJ

Na podstawie art. 2 ust. 1 i art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (j. t. Dz. U. z 2016 r. poz. 1764 ze zm.) proszę o udostępnienie informacji w następującym zakresie:

zaplanowanego budżetu gminy na rok 2023

Jednocześnie, na podstawie art. 14 ust. 1 powołanej ustawy, wnoszę o udostępnienie mi powyższych informacji w następujący sposób:

1. Jakie inwestycje zostały zaplanowane na rok 2023r. na terenie gminy w placówkach oświatowych oraz na obszarze gminy?

- a) Proszę o podanie szczegółowych informacji, zbliżonych terminów ich realizacji oraz ustalonych kwot przeznaczonych na te działania.
- b) Proszę o wskazanie w jaki sposób gmina będzie realizowała zamówienia (przetarg , zapytanie ofertowe, rozeznanie cenowe, zakupy z wolnej ręki).
- c) Czy są wytypowane osoby zajmujące się poszczególnymi inwestycjami , u których można zasięgnąć informacji. Jeżeli tak proszę o podanie danych kontaktowych.

2. Jakie wydatki mają zaplanowane placówki oświatowe podlegające gminie zgłoszone do tegorocznego budżetu. Proszę o wskazanie kiedy planowo mają być zrealizowane i jakie kwoty są na nie przeznaczone.

3. Czy w roku 2023 przewidziane jest utworzenie nowych placówek oświatowych?

- a) Jeżeli tak to dla jakiej kategorii wiekowej dzieci czy młodzieży jest ona przeznaczona?
- b) Jeżeli tak to dla jakiej ilości dzieci będzie przeznaczona?
- c) Jeżeli tak to w jaki sposób sfinansowana zostanie budowa, przebudowa , remont i zakup asortymentu takiej placówki?
- d) Jeżeli tak to czy powstała placówka jest\będzie placówką prywatną czy publiczną?
- e) Jeżeli tak to pod jakim adresem będzie się znajdowała?

f) Jeżeli tak to kto będzie zarządzał tą placówką? Proszę o podanie danych kontaktowych jeżeli są znane.

4. Czy gmina w imieniu placówek oświatowych złożyła wnioski o dofinansowanie z projektów rządowych. Jeżeli tak to jakie są to projekty i kiedy będzie ich realizacja ?

5. Czy gmina w imieniu placówek oświatowych złożyła wniosek o dofinansowanie z projektów unijnych? Jeżeli tak to jakie są to projekty i na jakim etapie jest wniosek (w przypadku projektów unijnych gdzie jest już podpisana umowa proszę o informację na kiedy zaplanowana jest realizacja)?

6. Czy planowane jest zagospodarowanie świetlic wiejskich , parków , osiedli w urzędzenia małej architektury tj. : place zabaw , siłownie plenerowe?

a) Jeżeli tak proszę o informację czy są to środki własne gminy, projekty rządowe lub unijne

b) Kiedy przewidziana jest realizacja?

c) Czy są osoby wytypowane do udzielenia informacji o poszczególnych realizacjach. Proszę o podanie danych kontaktowych.

PROSZĘ, ABY UDOSTĘPNIENIE POWYŻSZYCH INFORMACJI PUBLICZNYCH NASTĄPIŁO POPRZEZ:

przesłanie informacji pocztą elektroniczną na podany adres : [REDAKTED]

Ja, niżej podpisana/ny wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych.

Szewcym 01.02.2023
miejsowość i data

[REDAKTED]
.....
podpis wnioskodawcy



**Gmina
Stara Dąbrowa**

Stara Dąbrowa, dnia 16 lutego 2023 r.

BRG.1431.5.2023.AG

UDOSTĘPNIENIE INFORMACJI PUBLICZNEJ

Urząd Gminy Stara Dąbrowa, Stara Dąbrowa 20, 73-112 Stara Dąbrowa, działając na podstawie art. 4 ust. 1 oraz art. 6 ust 1 , Ustawy z dnia 06.09.2001 r. o dostępie do informacji publicznej (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 902) – powoływanej dalej jako u.d.i.p.,

udziela



informacji publicznej w formie odpowiedzi na pytania zadane pismem przesłanym mailem z dnia 1 lutego 2023 r.:

Pyt. 1. Jakie inwestycje zostały zaplanowane na rok 2023r. na terenie gminy w placówkach oświatowych oraz na obszarze gminy?

- a) Proszę o podanie szczegółowych informacji, zbliżonych terminów ich realizacji oraz ustalonych kwot przeznaczonych na te działania.
- b) Proszę o wskazanie w jaki sposób gmina będzie realizowała zamówienia (przetarg , zapytanie ofertowe, rozeznanie cenowe, zakupy z wolnej ręki).

Odpowiedź: W 2023 roku na terenie Gminy Stara Dąbrowa planowane są niżej wymienione inwestycje:

- 1) Budowa sieci i przyłączy kanalizacji sanitarnej wraz z oczyszczalnią ścieków w miejscowości Tolcz – termin realizacji - I kwartał 2023, procedura zakupowa – zamówienie w trybie podstawowym PZP, planowana kwota – 3 100 000,00 zł
- 2) Zaprojektowanie i budowa świetlicy wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną w miejscowości Kicko i Białuń – termin realizacji – w trakcie procedury zakupowej, ogłoszono postępowanie w trybie podstawowym PZP, planowana kwota – 2 000 000,00 zł

Aktualnie, żadne inne inwestycje nie są planowane do realizacji.

- c) Czy są wytypowane osoby zajmujące się poszczególnymi inwestycjami, u których można zasięgnąć informacji. Jeżeli tak proszę o podanie danych kontaktowych.

Odpowiedź: Inwestycjami realizowanymi na terenie Gminy Stara Dąbrowa zajmuje się pracownik merytoryczny – główny specjalista ds. inwestycji, remontów i zamówień publicznych – Alicja Gąsiorek, tel. 91573-98-24, mail: alicia.gasiorek@staradabrowa.pl.

Urząd Gminy w Starej Dąbrowie
Stara Dąbrowa 20
73- 112 Stara Dąbrowa
Tel. (+48) 91 573 98 20
Fax (+48) 91 573 98 22
ug@staradabrowa.pl

www.staradabrowa.pl



**Gmina
Stara Dąbrowa**

Pyt. 2. Jakie wydatki mają zaplanowane placówki oświatowe podlegające gminie zgłoszone do tegorocznego budżetu. Proszę o wskazanie kiedy planowo mają być zrealizowane i jakie kwoty są na nie przeznaczone.

Odpowiedź: Wydatki na Gminne placówki oświatowe zaplanowano na 2023 r. w łącznej wysokości 6 580 342 zł, zgodnie z przyjętą uchwałą Nr XLV/428/2022 Rady Gminy Stara Dąbrowa z dnia 21 grudnia 2021 r. Wydatki realizowane są na bieżąco według zapotrzebowania i potrzeb danej jednostki.

Pyt. 3. Czy w roku 2023 przewidziane jest utworzenie nowych placówek oświatowych?

- a) Jeżeli tak to dla jakiej kategorii wiekowej dzieci czy młodzieży jest ona przeznaczona?
- b) Jeżeli tak to dla jakiej ilości dzieci będzie przeznaczona?
- c) Jeżeli tak to w jaki sposób sfinansowana zostanie budowa, przebudowa, remont i zakup asortymentu takiej placówki?
- d) Jeżeli tak to czy powstała placówka jest/będzie placówką prywatną czy publiczną?
- e) Jeżeli tak to pod jakim adresem będzie się znajdowała?
- f) Jeżeli tak to kto będzie zarządzał tą placówką? Proszę o podanie danych kontaktowych jeżeli są znane.

Odpowiedź: W roku 2023 Gmina nie planuje utworzenia nowych placówek oświatowych.

Pyt. 4. Czy gmina w imieniu placówek oświatowych złożyła wnioski o dofinansowanie z projektów rządowych. Jeżeli tak to jakie są to projekty i kiedy będzie ich realizacja?

Odpowiedź: Gmina nie złożyła w imieniu placówek oświatowych żadnych wniosków o dofinansowanie z projektów rządowych.

Pyt. 5. Czy gmina w imieniu placówek oświatowych złożyła wniosek o dofinansowanie z projektów unijnych? Jeżeli tak to jakie są to projekty i na jakim etapie jest wniosek (w przypadku projektów unijnych gdzie jest już podpisana umowa proszę o informację na kiedy zaplanowana jest realizacja)?

Odpowiedź: Gmina nie złożyła w imieniu placówek oświatowych żadnych wniosków o dofinansowanie z projektów unijnych.

Pyt. 6. Czy planowane jest zagospodarowanie świetlic wiejskich, parków, osiedli w urządzenia małej architektury tj. : place zabaw, siłownie plenerowe?

- a) Jeżeli tak proszę o informację czy są to środki własne gminy, projekty rządowe lub unijne
- b) Kiedy przewidziana jest realizacja?
- c) Czy są osoby wytypowane do udzielenia informacji o poszczególnych realizacjach. Proszę o podanie danych kontaktowych.



**Gmina
Stara Dąbrowa**

Odpowiedź: Gmina planuje w roku 2023 przejąć działkę od Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa, którą zamierza przeznaczyć na cele rekreacyjne, aktualnie trwają prace projektowe dotyczące zagospodarowania działki. Po przejęciu działki Gmina będzie starała się o wsparcie finansowe na ten cel z funduszu Krajowego Ośrodka Wsparcia Rolnictwa. Realizacja przewidziana jest w III kwartale 2023 roku. Osobą odpowiedzialną za projekt jest Barbara Dybowska, tel. 91-573-98-31, mail – barbara.dybowska@staradabrowa.pl.

Z-ca WÓJTA
Alicja Tokarska

Otrzymują:

1. Adresat
2. A/a

Sprawę prowadzi:

Alicja Gąsłorek
Tel. 091 573 98 24
alicya.gaslerek@staradabrowa.pl

Urząd Gminy w Starej Dąbrowie
Stara Dąbrowa 20
73- 112 Stara Dąbrowa
Tel. (+48) 91 573 98 20
Fax (+48) 91 573 98 22
ug@staradabrowa.pl

www.staradabrowa.pl

